

“我有艾滋病，还有肺结核” 鹿城警方抓捕毒贩时遭遇暴力抗法 一名民警两名辅警被咬被抓



通讯员 陈道胜

2月4日下午,104国道温州鹿城仰义段发生惊险一幕,温州鹿城公安分局鞋都派出所民警苏金辉在后京公交车站旁抓捕一名贩毒嫌疑人时,遭遇对方暴力反抗,他的右手手臂被咬住出血,嫌疑人叫嚣着:“我有艾滋病,还有肺结核!”

昨天,警方对外公布,犯罪嫌疑人邓某已被成功抓获。

抓捕毒贩遭遇暴力反抗

2月4日上午,鞋都派出所获得一条线索,在鹿城区仰义街道有人贩卖毒品海洛因。之后,民警佯装买家与对方电话沟通,并约定当天下午在仰义进行交易。

下午2时40分,民警苏金辉等4人,来到仰义后京公交车站附近。经过事先部署,4人各司其职,分别负责买卖和抓捕。

下午3点钟,一名身穿黑色上衣的男子进入大家视线,警方顺利地在交易过程中展开抓捕。

负责与男子交易的辅警朱明成一把从身后抱住他,民警苏金辉立即上前亮明身份,合力进行围捕,此时男子拼命



反抗。

由于旁边就是一条河,为了避免发生意外,苏金辉上前用右手按住对方的手臂,使劲地将其往地上按。孰料,男子转过头来一口咬住了苏金辉的手臂。

苏金辉顾不上疼痛,将男子抱摔倒在地。在现场警员的合力抓捕下,男子最终被抓获。此时,苏金辉的右手臂已经鲜血直流。在抓捕过程中,朱明成的右手手掌也被对方咬伤,另一名辅警林伯程手背也被对方抓伤。

毒贩声称患有艾滋病、肺结核

民警将男子带往派出所的路上,他冷不丁地说了一句:“我有艾滋病和肺结核。”这个消息着实让现场的人吃了一惊。

经过身份核查,男子姓邓,1987年出生,贵州水城人,2016年6月曾因吸毒和容留他人吸毒被行政拘留,后被责令社区戒毒。

当天下午,民警到医院进行了简单的清创,并带邓某到医院进行体检。经过医生诊断,邓某系陈旧性肺结核,肺结核已经痊愈,不具有传染性。

经审讯,邓某对涉嫌贩毒的犯罪事实供认不讳。另外,经过尿检,邓某尿液吗啡反应呈阳性。邓某交代,当天下午他在仰义刚刚吸食了海洛因,因为自己有吸毒前科,自知接下来将面临强制隔离戒毒的行政处罚,还有可能要坐牢,所以才暴力反抗。

当晚,鹿城公安分局民警维权部门也立即介入了调查,并对邓某依法进行了讯问。

当晚7时50分许,邓某被警方带至鹿城疾控中心做HIV初筛。民警苏金辉和两名受伤的辅警朱明成、林伯程也一同到疾控中心进行了血液检测。

晚上8时30分许,经过检测,邓某HIV初筛呈阴性,也就是说,邓某并未患有艾滋病。大伙悬着的心终于放了下来。

目前,邓某因吸毒被行政拘留,待行政拘留期满后,警方将对其以涉嫌贩毒罪和妨害公务罪依法刑拘。

本想图吉利 没想坏了事

一个开门炮 老板把自己送进了拘留所

通讯员 朱建峰 本报记者 陈洋根

本报讯 大年初八,开工上班的好日子,为图吉利,经商做生意的朋友都喜欢在开工当天燃放烟花爆竹。今年的大年初八,杭州富阳区万市镇的尤老板,却因为自己的“开门炮”将自己送进了拘留所。

2月4日上午9时许,富阳区公安分局指挥中心接群众报警称:万市镇花家村某厂房仓库发生火灾。接到报警,指挥中心立即指派万市派出所、交警中队、消防中队等部门赶赴现场,联动万市镇政府工作人员合力开展扑救工作,由于发生火灾的厂房内存储大量易燃的废旧棉纱,赶赴现场的警力在封锁现场确保群众安全的同时,合力协助消防队员开展喷洒灭火工作。经过两小时的奋力扑救,大火被成功扑灭。

随即,警方对起火原因进行了勘查,并发现就在起火点不远处有烟花残骸以及满地的鞭炮纸屑。民警和消防队员在走访中了解到,该厂老板尤某在起火前燃放了开门鞭炮。

“本想图一个吉利,虽然知道燃放烟花可能会引发火灾,但总想着事情不会落在我头上。”老板尤某在接受调查

时说,就是一时的侥幸心理却造成了巨大的财产损失。

虽然尤某所在地不属于禁燃区域,但其燃放烟花爆竹导致火灾发生构成因过失引起火灾的违法行为,公安机关依据《中华人民共和国消防法》第六十四条之规定,对尤某处以行政拘留10日的处罚。



“老赖”,你哪里跑?

澡堂开包厢 “老赖”被揪出

本报记者 高敏 通讯员 王蔚文

本报讯 因为欠着工人工资不给,近日,被执行人黄某在一家洗浴中心洗澡时被抓了个正着。

据悉,黄某是杭州某能源设备公司的法定代表人,在杭州滨江区法院有多起案件未执行到位,其中有4起是涉及农民工工资的案件。今年1月执行立案之后,黄某也不主动到法院履行付款义务。

2月3日晚上,黄某陪同客户去滨江区一家洗浴中心洗澡,开包厢时提出要在浴场过夜。于是,服务员便按公安机关的要求,请黄某等人出示身份证件。登记完身份证件,客人脚刚进场消费,民警就赶到了。

原来,因为黄某拒不履行义务,执行法官已经对他进行了网上布控,只要他使用身份证件便会“原形毕露”。

当晚,滨江法院执行法官将黄某从派出所带回法院。没想到,黄某还是一副满不在乎的样子,“公司经营不善,暂时没钱还工资,我已经重新找了份工作,等挣到钱了再说。”黄某说。

见黄某态度恶劣,执行法官决定采取强制措施,要对其司法拘留。这时,黄某的父亲也赶到了法院,一听儿子要被拘留,顿时慌了神。黄某父亲左思右想,决定帮儿子凑足这笔钱。半个小时后,黄某父亲捧着3万多元现金赶到法院。4起欠薪案件全部履行完毕,总计金额3.18万元。

据悉,杭州地区法院执行干警春节期间放假不放手,7天共计出警85次(含协助异地法院出警),拘留被执行人51人,执结案件22件,到位标额1123218元。



出国坐飞机 “老赖”被限制

本报记者 游情天

本报讯 拖欠工伤赔偿款23万余元,带着家人坐飞机旅游,结果被限制出境。近日,在平湖法院执行局的努力下,“老赖”钱某终于全部付清了一拖再拖的工伤赔偿款。

钱某在平湖开有一家工程公司,2014年与陆某产生工伤赔偿纠纷,后经劳动仲裁机关裁决,钱某应支付陆某工伤赔偿款23万余元。钱某不服仲裁结果,为此,迟迟不支付陆某的劳动工伤赔偿款。

2014年9月,陆某向平湖法院申请强制执行。因钱某变更了原先的公司名称,更换了经营地址,为此,执行人员通过电话联系、实地寻找、邮寄法律文书等多种方式寻找钱某均未果。于是,执行人员将钱某纳入了失信被执行人名单。

近日,杭州萧山国际机场工作人员为乘客办理安检登机手续时,发现钱某被列入失信被执行人名单,属于被限制高消费的“老赖”,随即报警。在平湖法院执行干警的劝导下,钱某最终缴纳了拖欠的23万余元工伤赔偿款。